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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO

INSTITUTO DAS CIDADES DO CAMPUS ZONA LESTE DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE

MAIO DE 2023

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Sao Paulo, à

Estrada do Pessego, 2630, no Reunião On-line Extraordinária N.04 / 2023, link de

acesso: meet.google.com/jnt-ptwb-ndd , reuniram-se os senhores membros do

Congregação do Instituto das Cidades do Campus Zona Leste da UNIFESP, sob a

presidência de Profa. Dra. Patricia Laczynski de Souza. Estiveram presentes os

membros: Sra. Clara Major Mendes de Lima (Estudante de Graduação), Sr. Ederson da

Costa Goncalves (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Egeu Gomez Esteves

(Professor Associado), Sr(a). Enio Rodrigues do Nascimento (Chefe do Setor

Administrativo do Instituto das Cidades), Profa. Dra. Giovanna Bonilha Milano (Vice

Diretora do Instituto das Cidades), Sra. Giullia Fernanda de Almeida (Estudante de

Graduação), Prof. Dr. Guilherme Moreira Petrella (Professor Adjunto), Prof. Dr.

Gustavo Francisco Teixeira Prieto (Professor Adjunto), Profa. Dra. Joana da Silva

Barros (Professor Adjunto), Profa. Dra. Magaly Marques Pulhez (Professor Adjunto),

Prof. Dr. Marcos Antonio de Moraes Xavier (Professor Associado), Profa. Dra. Patricia

Laczynski de Souza (Diretora do Instituto das Cidades), Sra. Regina Garcia Brito

(Bibliotecária do Instituto das Cidades), Prof. Dr. Ricardo Barbosa da Silva (Professor

Adjunto), Prof. Dr. Ricardo Santhiago Correa (Professor Adjunto), Profa. Dra. Silvia

Lopes Raimundo (Professor Adjunto). Justificaram ausência e não foram substituídos:

Profa. Dra. Jaqueline Aparecida Boria Fernandez (Professor Adjunto), Prof. Dr. Tiago

Damas Martins (Professor Adjunto), Prof. Dr. Tiaraju Pablo D Andrea (Professor

Adjunto). Não justificaram ausência: Prof. Dr. Anderson Kazuo Nakano (Professor

Adjunto). Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo

constatado quórum com 16 presentes. Profa. Patrícia dá início a reunião falando que é de pauta

única sobre a deliberação das bancas dos concursos 49/2023 Ensino de Geografia, edital 51/2023

Geografia – Cartografia e edital 53/2023 – Geografia física, e passa a palavra para a comissão de bancas.

O Prof. Ricardo Santhiago fala da experiência da formação das bancas, agradece as indicações de

membros das bancas e menciona o pedido de extensão de prazo à coordenadoria de gestão de vagas,

menciona as dificuldades de fechar as bancas, os conflitos de interesse, disponibilidades dos membros.

Apresenta o documento com os nomes da banca 49/2023, falando que cada uma das bancas tem um

presidente membro da casa, com cinco anos de Instituição, e cinco membros titulares sendo: dois
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membros internos e três membros externos e suplentes: dois membros suplentes internos e três

membros suplentes externos. Os membros externos são de Institutos diferentes. Fala sobre as datas e

locais de realização das provas e da duração do Concurso, sendo que a fase escrita será realizada na

Reitoria, e as demais fases no Campus da Zona Leste. Profa. Patrícia agradece o Prof. Ricardo Santhiago

e a Comissão de Bancas e propõe a votação de cada banca separadamente. 1- Aprovação da Banca

do Concurso de Ensino de Geografia – Edital 49/2023, Processo SEI 23089.018054/2022-18:

Aprovada por unanimidade. 2-Aprovação da Banca do Concurso de Geografia / Cartografia -

Edital 51/2023, Processo SEI 23089.022775/2022-22: Aprovada por unanimidade. 3-

Aprovação da Banca do concurso de Geografia Física- Edital 53/2023, Processo SEI

23089.022780/2022-35 e aprovação da lista de presidência banca do concurso de Geografia

Física- Edital 53/2023, Processo SEI 23089.022780/2022-35– Aprovada por unanimidade. Prof.

Ricardo Santhiago apresenta a banca e pontua que ainda falta a indicação do presidente da banca;

apresenta os demais membros e pergunta se há a possibilidade de aprova-los(as) para depois indicarem

a presidência. Os membros concordam e aprovam os nomes dos(as) professores(as) membros da banca.

Prof. Ricardo Santhiago sugere levantar uma lista para aprovação de nomes para eventual presidente e

fala que o (a) indicado (a) precisa ter no mínimo, cinco anos de casa. Diante disso, após várias sugestões

de nomes, Prof. Ricardo Santhiago prepara e lê uma lista de treze docentes e faz a sugestão que os

nomes sejam aprovados de uma vez: Álvaro Pereira, Ana Carolina Chasin, Classius Ferreira, Daniel

Carvalho, Daniel Huertas, Edson Teles, Fabiana Rita Dessotti Pinto, Flávio Taira, Henrique Parra, Janes

Jorge e Renato Marconi, Simone Ramalho e Tiaraju Pablo D’Andrea. Profa. Giovanna pergunta se mais

alguém gostaria de fazer indicação, explica as próximas fases do concurso. Profa. Magaly sugere a

mudança da sala 6 para a sala 4 para a realização do concurso. Os Profs. entram em acordo sobre a

alocação das aulas conforme a mudança de sala. Profa. Patrícia comenta sobre as pautas e encerra a

reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Marcia Lumiko Nakaya,

secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim

e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DIA 08

DE AGOSTO DE 2023.

Profa. Dra. Patricia Laczynski de Souza
Diretora do Instituto das Cidades

Presidente da Congregação do Instituto das Cidades do Campus Zona Leste
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Marcia Lumiko Nakaya
Secretária/Assessora da Congregação do Instituto das Cidades do Campus Zona Leste
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